

谢谢你,为留守儿童献爱心的“红领巾”

□ 鹤壁融媒体中心记者 冯丽敏 栗阳/文 曹强/图

无论是雨天里的一把伞、摔倒时别人伸出的一双手,还是帮你摆脱困境的一块钱……这些来自陌生人的帮助,总能在你的心里留下温暖。

来自“红领巾”的温暖

1月2日,一位网友对鹤壁新闻网微信公众号编辑“樱花小编”说:“你好,我在鹤壁新闻网微信公众号上看到了关爱留守儿童的公益活动,想捐一些书和衣服。因为我工作比较忙,不方便送过去,能不能网购后直接寄过去?”

当时,由鹤壁日报社慈善志愿者工作站发起的关爱留守儿童之“实现新年愿望”公益活动已经结束,23名留守儿童的新年愿望全部被认领。于是,“樱花小编”向该网友介绍了“全民拍客——我在现场”微信群里一位在山城区石林镇时丰小学支教的老师常艳,她曾反映过该校学生需要帮助的一些情况。时丰小学的学生大多是留守儿童,因为父母



1月7日,时丰小学几个女孩儿在操场上玩皮筋儿。

不在身边,他们没几件像样的棉衣,一些孩子的小手都冻裂了。随后,这位网友便从网上购买了2件棉衣、30多本课外读物和10套学习用品,给时丰小学寄了过去。

常艳十分感动,多次询问这位网友的姓名,而这位网友只是说:“就叫我‘红领巾’吧。我现在能力有限,不能帮助更多的孩子,我以后会更加努力地工作,挣更多的钱,去帮助孩子们。”

时丰小学校长王火金也很感动,并表示把这些东西发给孩子们时,要让他们记住这是“红领巾”送的,要懂得感恩。

呼吁:让我们也成为“红领巾”的一员

“红领巾”是鹤壁新闻网的一位普通网友,但他代表的并不只是一个人,而是一个群体——社会各界爱心人士。

正是有了越来越多这样的热心人,这些留守儿童才能在寒冷的冬天感受到来自社会各界的关爱。

如果您也想帮助留守儿童,想为他们送去一些篮球、乒乓球、跳绳等体育用品,或者棉衣、手套等御寒衣物,请扫描下方二维码,添加“樱花小编”为微信好友,让我们一起成为“红领巾”的一员。

更多有关时丰小学的情况,请关注鹤壁新闻网微信公众号(hb_xww)查看。



关注鹤壁新闻网
微信公众号



添加“樱花小编”
为微信好友

《老人急用的制氧机坏了,您知道哪里能修吗》续 热心市民愿将制氧机借给老人应急

晨报讯(百姓热线记者 马龙歌)本报1月9日3版报道了市民尉先生老伴儿急用的制氧机出现故障,却找不到地方维修的事。

报道见报后,有热心市民来电帮尉先生想办法。淇滨区清华园小区居民李女士表示,她家的制氧机出现故障后,是联系厂家维修的,建议尉先生也联系制氧机的生产厂家。尉先生表示,他正在尝试联系厂家维修制氧机。

热心读者马女士来电称,她家里正好有一台闲置的制氧机,可以先让尉先生拿去应急。

记者将此事告知尉先生,他表示会马上联系马女士。“真是太感谢她了,她真是帮了我们大忙,我这就联系她。”尉先生表示,虽说有了制氧机可以应急,但他还是希望修好制氧机。

热心的读者们,如果你知道哪里可以维修制氧机,请拨打3313880百姓热线与我们联系。

淇滨区九江路东段 一窨井常堵塞,污水到处流

晨报讯(百姓热线记者 常凯)“路上和绿化带里都是污水,而且大面积结冰。”1月9日,家住淇滨区福田五区的王先生致电百姓热线称,九江路东段的人行道上不时有污水外冒,已经持续了多天。

9日下午3时,记者在现场看到,污水是从一家饭店前的窨井里冒出来的,沿着人行道一直流到非机动车道上。由于气温低,路面污水已经结冰。王先生介绍,这个窨井从去年开始就经常因为堵塞而冒污水,要么是物业公司的人疏通,要么是饭店的经营者疏通。这一情况比之前都严重,却迟迟不见有人疏通。

记者先联系了福田五区物业公司的王经理。王经理表示:“小区外这排门面房的业主或经营者在交纳物业费、卫生费时并不积极,我们提供物业服务需要耗费人

力、物力,长期义务疏通管道也不是办法。”

随后,记者又联系上了这家饭店的经营者王先生。王先生表示,冒污水的窨井下边并不是饭店的下水管道,而是居民楼的排污管道,他之前只是为了正常营业而义务疏通。

就此,淇滨区长江路办事处福兴社区的工作人员表示,接到居民的反映后,他们已经多次在物业公司、门面房房主之间进行协调。物业公司收物业费是为了更好地服务业主,业主及时交纳物业费才能保证物业公司的正常运营。

记者发稿前,福兴社区工作人员来电表示,物业公司已对堵塞的管道进行了疏通,并清理了路面上的冰。

淇滨区黎阳路与华夏北路交叉口 垃圾箱成“泔水桶”,脏水乱淌臭味儿熏天

晨报讯(记者 王玉姣)1月8日,市民姜先生向记者反映,淇滨区黎阳路与华夏北路交叉口有一个铁皮垃圾箱,总有人把残羹剩饭倒在垃圾箱里,汤汤水水流得到处都是。垃圾箱臭味儿熏天,过路市民纷纷绕行,希望有关部门加强管理。

记者在现场看到,姜先生所说的垃圾箱里装着残羹剩饭,几米开外就闻到了一股酸臭味儿。垃圾箱里的垃圾刚被环卫工人清理了,旁边的地面上留有一大片污渍。

负责此路段保洁的环卫工人王女士表示,该路段餐馆较多,有人夜里往垃圾箱里倒泔水,泔水从垃圾箱流到马路上,形成一大片污渍。

记者随后咨询了淇滨区环卫处工作人员张先生。他表示,市民反映的那个垃圾箱是用来收集市民的生活垃圾的,但一些商户经常在夜里向垃圾箱里倒泔水。“夏季时,我们会安排人员每天冲刷垃圾箱,以减少异味儿。现在,我们怕路面结冰,不敢冲刷,只能安排人员勤打扫。我们也会及时通知商户不要在此倒泔水。”

公交站点没站牌 市民乘车犯迷糊

市国控公交公司:尽快将站牌安装到位

晨报讯(百姓热线记者 李颀)“我昨天去淇滨区办事,回来时在淇水大道与柳江路交叉口附近的站点等公交车,但淇水大道东侧的站点没有站牌,给乘车带来不便。”1月9日,山城区居民陈女士致电百姓热线反映。

陈女士对淇滨区的公交线路不太熟悉,坐公交车需要查看站牌上的信息。“我要去北边,正常情况下,肯定得在淇水大道东侧的站点等由南向北的公交车。当我走到站点时,发现没有站牌,而淇水大道西侧的站点有站牌。我赶紧跑到马路对面,看了站牌后再回到东边的站点等车。”陈女士说,幸好她仔细看了公交车线路信息,不然就坐错方向了。

记者在附近查看发现,淇水大道与闽江路交叉口附近的公交站点则是东侧有站牌而西侧没有。

就站牌缺失给市民乘车带来不便一事,市国控公交公司工作人员表示,公司正在逐步完善站牌,会尽快安装到位。

快递小哥丢钱包 捡到者索要300元“保管费” 百姓热线调解,问题得到解决

晨报讯(百姓热线记者 常凯)“昨天我把钱包丢了,捡到钱包的人竟向我索要300元‘保管费’,他要得也太多了。”1月10日,淇滨区快递小哥小牛致电百姓热线称,希望记者帮忙调解一下。

“我根本想不起来啥时候丢的钱包,更不知道是在哪儿丢的。钱包里没多少现金,但证件较多,也有我的名片,最关键的是有一张发票很重要。”小牛说。

“昨天晚上,我接到一个陌生电话,对方称捡到了我的钱包,让我拿300块钱赎回去。我跟对方协商,但对方不让步。”小牛说。

10日上午,记者根据小牛提供的电话联系上了捡到钱包的人。最初对方仍坚持索要300元“保管费”,但经过记者进一步沟通,对方最终同意归还钱包。

市公安局淇滨区分局一位王警官表示,根据物权法,捡到他人遗失物是无权占有的,不归还的行为是违法的。如果在保管遗失物期间产生了其他费用,可以适当索要报酬,但不能随意索要。